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27 березня 2025 року  

у Донецькому державному 

університеті внутрішніх справ 

відбувся ІІ Всеукраїнський 

круглий стіл «Взаємодія органів 

сектору безпеки, оборони та 

громадськості у сфері протидії 

кримінальним правопорушенням» 

 

ІІ Всеукраїнський круглий стіл організований та проведений   

кафедрою оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки  

факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції  

Донецького державного університету внутрішніх справ 

  
 

 

 

 

Метою заходу було висвітлення  

та обговорення теоретико-прикладних 

питань, пов’язаних зі станом і 

тенденціями злочинності в умовах 

правового режиму воєнного стану, 

механізмами міжвідомчої взаємодії 

силових структур і комунікації 

з громадськістю у запобіганні 

кримінальним правопорушенням, 

протидії злочинності підрозділами 

Національної поліції України 

в партнерстві з громадськістю, 

використанням інформаційних 

технологій та сучасних методів 

інформаційно-аналітичного 

забезпечення силових структур 

у протидії кримінальним 

правопорушенням 
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НАПРЯМИ РОБОТИ 

• Стан і тенденції злочинності в умовах правового режиму воєнного стану. 

• Механізми міжвідомчої взаємодії силових структур і комунікації з 

громадськістю у запобіганні кримінальним правопорушенням. 

• Протидія злочинності підрозділами Національної поліції України в 

партнерстві з громадськістю. 

• Використання інформаційних технологій та сучасних методів 

інформаційно-аналітичного забезпечення силових структур у протидії 

кримінальним правопорушенням. 
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ВСТУПНЕ СЛОВО 

ректора 

Донецького державного 

університету внутрішніх справ, 

доктора юридичних наук, 

професора, заслуженого юриста 

України, полковника поліції 
 

Сергія ВІТВІЦЬКОГО 

 

Шановні гості, колеги та учасники! 
 

Від імені Донецького державного університету внутрішніх справ вітаю 

Вас на ІІ Всеукраїнському круглому столі «Взаємодія органів сектору безпеки, 

оборони та громадськості у сфері протидії кримінальним правопорушенням». 

Цей науковий захід є продовженням нашої з вами послідовної та спільної 

роботи над розв’язанням актуальних проблем правоохоронної діяльності. Адже 

перші здобутки минулорічного заходу стали основою для якісного виконання 

науково-педагогічним складом нашого університету науково-дослідних робіт, 

замовлених практичними підрозділами Національної поліції України, а 

отримані результати вже успішно впроваджено в їхню практичну діяльність. 

Окремі практичні пропозиції знайшли свій подальший розвиток на 

сторінках науково-практичного журналу «Бюлетень з обміну досвідом роботи», 

започаткованого Донецьким державним університетом внутрішніх справ у 2024 

році. 

Проте досі залишаються актуальними для теоретичного осмислення 

питання налагодження взаємодії між державними інституціями та громадським 

сектором, а також узагальнення практичних результатів роботи 

правоохоронних органів у складі сектору безпеки та оборони. 

У такому контексті невипадково пріоритетним напрямом діяльності 

Національної поліції України на 2025 рік визначено «зміцнення суспільної 

довіри та створення безпечного середовища розвитку суспільства з 
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урахуванням викликів воєнного стану». Ця концепція безпосередньо пов’язана 

з темою нашого сьогоднішнього обговорення та відображає ключові стратегічні 

пріоритети правоохоронної системи. 

Варто підкреслити, що розвиток конструктивного партнерства між 

державними органами та громадськістю є переконливим свідченням зрілості 

демократичних засад українського суспільства. Показовими прикладами такої 

взаємодії є спільна робота органів місцевого самоврядування, громадських 

організацій та правоохоронних структур у розвитку безпекового середовища та 

впровадженні ефективних механізмів запобігання злочинності. 

 
Для нашого університету надзвичайно цінним є розширення кола 

однодумців, зокрема участь в обговоренні окреслених актуальних питань 

керівників та провідних працівників Департаменту стратегічних розслідувань, 

Департаменту головної інспекції та дотримання прав людини, представників 

Служби безпеки України, органів прокуратури, територіальних управлінь 

Державного бюро розслідувань, Бюро економічної безпеки, Національного 

антикорупційного бюро України, Головних управлінь Національної поліції в 

Кіровоградській, Донецькій, Черкаській, Вінницькій, Волинській, Луганській, 

Львівській, Запорізькій та інших областях, громадських об’єднань та органів 

місцевого самоврядування, а також професорсько-викладацького складу 

закладів вищої освіти. 
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Переконаний, що наші спільні професійні зусилля дозволять 

удосконалити модель взаємодії між органами сектору безпеки, оборони та 

громадськістю у сфері протидії кримінальним правопорушенням, яка буде 

ефективно впроваджена в практичну діяльність. 

Бажаю всім учасникам плідної роботи, конструктивних дискусій та 

корисного обміну професійним досвідом задля зміцнення безпекового 

потенціалу нашої держави! 

Слава Україні! 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

начальника  

Головного управління 

Національної поліції 

в Кіровоградській області, 

кандидата юридичних наук, 

полковника поліції 
 

Романа КОЗЬЯКОВА 

Добрий день, шановні колеги, шановні науковці! 
  

Раді вітати всіх, хто сьогодні зібрався для обговорення такої важливої та 

актуальної теми, як взаємодія органів сектору безпеки, оборони та 

громадськості у сфері протидії кримінальним правопорушенням. Це питання 

має особливе значення для безпеки суспільства у такий складний для нашої 

країни час. Вже котрий рік поспіль незмінними пріоритетами роботи поліції є 

відсіч та стримування збройної агресії рф проти України, розслідування 

воєнних злочинів, розшук осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 

протидія найбільш актуальним для воєнного стану кримінальних 

правопорушень, таких як протидія шахрайствам, незаконному обігу 

наркотичних засобів та зброї. 

І тому я впевнений, що сьогоднішня дискусія дасть нам можливість 

поділитися досвідом, висловити конструктивні пропозиції та виробити 

ефективні механізми запобігання та протидії правопорушенням. 

Переконаний, що відкрите спілкування, та матеріали доповідей 

поліцейських Головного управління, які беруть участь у сьогоднішньому заході  

дозволить нам знайти ефективні рішення що сприятиме створенню безпечного 

середовища для всіх громадян. 
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Бажаю всім плідної роботи, конструктивного діалогу та успішного 

обговорення!  

Дякую за увагу! 
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

начальника Управління 

стратегічних розслідувань 

в Кіровоградській області 

Департаменту стратегічних 

розслідувань Національної поліції 

України, полковника поліції 
 

Дмитра ЯНДОВИЧА  

Шановні учасники та гості! 

 

Від імені Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції 

України радий вітати вас на цьому науковому заході. 

В умовах безпрецедентних викликів, що постали перед нашою державою, 

діяльність правоохоронних органів набуває критичного значення. Департамент 

стратегічних розслідувань модернізує свої підходи відповідно до нових реалій, 

впроваджуючи інноваційні методики виявлення та документування 

кримінальних правопорушень. 

Наші оперативні співробітники цілеспрямовано працюють над 

розкриттям злочинних схем, які використовують кризові явища в суспільстві. 

Пріоритетними напрямками залишаються запобігання розкраданню бюджетних 

коштів, протидія диверсіям та захист критичної інфраструктури від злочинних 

посягань. 

З огляду на це, співпраця з іншими правоохоронними структурами, у тому 

числі й міжнародними, забезпечує впровадження передових практик 

розслідування складних кримінальних проваджень та вдосконалення системи 

обміну оперативною інформацією на державному та міждержавному рівнях. 
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Переконаний, що фахова дискусія під час нашого круглого столу 

допоможе окреслити найгостріші проблеми та розробити дієві механізми їх 

вирішення з урахуванням особливостей сучасної безпекової ситуації. 

Запрошую всіх до конструктивного діалогу та пошуку прогресивних 

рішень у нашій спільній справі захисту законності та правопорядку в Україні. 

Слава Україні! 

 

  



ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ  

«ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ У 

СФЕРІ ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ» 

 

 

 

 

 

 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

представника Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини 

в Кіровоградській області 

 

Галини ЛУГОВОЇ  

Шановні друзі! 

 

Від імені Офісу Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

вітаю вас на ІІ Всеукраїнському круглому столі «Взаємодія органів сектору 

безпеки, оборони та громадськості у сфері протидії кримінальним 

правопорушенням». 

В умовах воєнного стану наша інституція виконує важливу функцію 

забезпечення комунікації між громадянами та силовими структурами. Офіс 

здійснює постійний моніторинг дотримання прав військовозобов'язаних, 

військовослужбовців та їхніх родин, приділяючи особливу увагу сім'ям 

полонених, зниклих безвісти та загиблих. 

Пріоритетним напрямком роботи залишається вдосконалення співпраці з 

територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки для 

гарантування законних прав громадян на звільнення або відстрочку від призову. 

Представник Уповноваженого в системі органів сектору безпеки й 

оборони повинен систематично аналізувати ситуацію та сприяти розбудові 

ефективної взаємодії між суспільством і державними структурами. 

Тому переконана, що наш круглий стіл стане дієвим майданчиком для 

розробки конкретних механізмів координації зусиль між Офісом 
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Уповноваженого, органами сектору безпеки й оборони та громадськістю в 

умовах воєнного стану. 

Бажаю всім продуктивної дискусії на шляху утвердження верховенства 

права та захисту прав людини в Україні. 

Слава Україні! 
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В ОКРЕСЛЕННІ НАПРЯМІВ ДИСКУСІЇ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: 

 

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Кіровоградській області 

Директор Одеського територіального управління Національного 

антикорупційного бюро України; керівник відділу Територіального управління 

Бюро економічної безпеки у м. Києві 

Слідчі Територіального управління Державного бюро розслідувань у 

м. Краматорську 

Співробітники Центрального управління Служби безпеки України 

Головний оперуповноважений 1-го відділу (боротьби з організованою 

злочинністю) 1-го управління (боротьби з організованими групами та 

злочинними організаціями) Департаменту стратегічних розслідувань 

Національної поліції України 

Заступник начальника – начальник кримінальної поліції Головного 

управління Національної поліції в Кіровоградській області 

Начальник управління карного розшуку Головного управління 

Національної поліції в Кіровоградській області 

Начальник відділу кримінального аналізу Головного управління 

Національної поліції в Кіровоградській області 

Начальник управління боротьби з наркозлочинністю Головного 

управління Національної поліції в Кіровоградській області 
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Начальник відділу міграційної поліції Головного управління 

Національної поліції в Кіровоградській області 

Заступник начальника відділу поліції – начальник сектору кримінальної 

поліції відділу поліції № 3 Вінницького районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції у Вінницькій області 

Начальник відділу організації служби освітньої безпеки Головного 

управління Національної поліції в Черкаській області 

Старший інспектор з особливих доручень відділу уповноважених з 

контролю за дотриманням прав людини в поліцейській діяльності 

(з дислокацією в Кіровоградській області) Департаменту головної інспекції та 

дотримання прав людини Національної поліції України 

Старший оперуповноважений Управління стратегічних розслідувань в 

Кіровоградській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної 

поліції України 

Оперуповноважений відділу протидії кіберзлочинам в Кіровоградській 

області Департаменту кіберполіції Національної поліції України 

Практичний психолог, тренер проєкту «Родинне коло», координатор 

Центру медико-психологічної реабілітації КНП «Обласний клінічний госпіталь 

ветеранів війни» Кіровоградської обласної ради 

Співробітники наукових лабораторій та професорсько-викладацький 

склад закладів вищої освіти, зокрема що входять до системи МВС  
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За результатами обговорення доповідей  

учасники та учасниці ІІ Всеукраїнського круглого столу  

«Взаємодія органів сектору безпеки, оборони та громадськості  

у сфері протидії кримінальним правопорушенням»  

ухвалили наступну 

 

РЕЗОЛЮЦІЮ 

 

За три роки повномасштабної російської агресії проти України 

правоохоронна система зазнала кардинальних трансформацій. Традиційні 

механізми боротьби зі злочинністю виявилися недостатніми для протидії 

гібридним загрозам, воєнним злочинам та систематичним дестабілізаційним 

діям противника. Накопичений досвід засвідчує неможливість ефективного 

реагування на сучасні виклики зусиллями окремим відомств. Координована 

діяльність правоохоронних органів, силових структур та інститутів 

громадського суспільства стала критичною необхідністю для збереження 

правопорядку. Саме потреба у систематизації цього досвіду та розробці нових 

моделей партнерства між усіма суб’єктами забезпечення безпеки зумовила 

вибір теми цьогорічного круглого столу. 

Під час наукової дискусії учасники та учасниці відзначили: 

1. Воєнний стан зумовив істотні зміни у кримінальному середовищі, що 

потребує нових підходів у правоохоронній діяльності. Виникнення 

специфічних кримінальних правопорушень, пов'язаних із військовою агресією, 

таких як колабораціонізм, державна зрада, мародерство та воєнні злочини, 

змінює їхній характер і структуру. Особливу увагу цьому слід приділити в 

прифронтових районах та на деокупованих територіях. 

Ефективне реагування на ці зміни вимагає комплексного підходу, що 

передбачає не лише посилення кримінальної відповідальності та вдосконалення 

оперативно-розшукової діяльності, а й розробку механізмів соціальної 

реінтеграції осіб, які зазнали впливу війни. Це є важливою умовою стабілізації 

рівня злочинності у довгостроковій перспективі. 

2. Права громадян мають бути гарантовані навіть в умовах воєнного 

стану. Це є обов’язком держави, яка прагне дотримуватися міжнародних 

стандартів у сфері прав людини. Належні умови утримання, забезпечення 

безпеки та можливість реалізації базових прав є показниками рівня розвитку 

правової системи держави. 

3. Принцип наступальності в оперативно-розшуковій діяльності 

розглядається як ключовий елемент сучасної стратегії боротьби зі злочинністю. 
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Проте його реалізація ускладнюється інституційними, технологічними та 

кадровими обмеженнями, що обумовлює необхідність перегляду існуючих 

підходів. 

Щоб оцінити ефективність принципу наступальності, потрібно провести 

ґрунтовні дослідження правоохоронної практики. Важливо з'ясувати, як активні 

поліцейські стратегії впливають на ставлення громадян до правоохоронців, які 

превентивні моделі краще працюють з урахуванням різних верств суспільства 

та наскільки ефективною є міжнародна співпраця у боротьбі зі злочинністю. 

При цьому треба враховувати реальні перешкоди: культурні відмінності 

можуть обмежувати застосування певних методів, різні правові традиції 

ускладнюють співпрацю між країнами, а надмірна активність органів сектору 

безпеки та оборони може призвести до дискримінації. 

Водночас існують шляхи покращення: розробка підходів, що враховують 

культурні особливості, створення платформ для міжнародного обміну досвідом 

та встановлення етичних стандартів роботи з різними спільнотами. 

4. У межах реформування правоохоронної системи України доцільним є 

вивчення та імплементація європейських моделей кримінальної розвідки. 

Литовський досвід демонструє інноваційний підхід до оперативно-розшукової 

діяльності, який передбачає комплексну адаптацію нормативної бази для 

підвищення гнучкості та ефективності розслідувань. 
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Ключові структурні зміни включають створення автономних 

оперативних підрозділів, які функціонуватимуть незалежно від слідчих органів 

із правом самостійного визначення методів збору інформації. Паралельно 

передбачається запровадження спеціального правового режиму для захисту 

конфіденційних джерел та агентурної мережі, що забезпечить надійність 

оперативної роботи. Модель також включає розширення повноважень 

оперативних працівників щодо проведення превентивних заходів без 

попереднього судового дозволу на початкових стадіях, що дозволить швидко 

реагувати на потенційні загрози. Технологічною основою реформи стане 

створення закритих інформаційних систем для безпечного обміну 

розвідувальними даними між підрозділами. 

Впровадження такої моделі забезпечить суттєве підвищення 

результативності через скорочення бюрократичних процедур та прискорення 

процесів прийняття рішень. Автономність оперативних підрозділів 

гарантуватиме неперервність оперативно-розшукової діяльності без 

процесуальних обмежень досудового розслідування, а надійний захист джерел 

інформації підвищить якість та обсяг оперативних даних. Особливої 

ефективності модель набуде у протидії організованій злочинності завдяки 

можливості довгострокового 

моніторингу злочинних 

угруповань без ведення 

кримінальних проваджень.  

Адаптація литовського 

досвіду до українських реалій 

може стати стратегічним 

кроком у модернізації 

правоохоронної системи, 

оскільки запропоновані зміни 

відповідають європейським 

стандартам та забезпечують 

оптимальний баланс між 

національною безпекою та 

правами громадян. 

5. Координація між органами сектору безпеки та оборони у протидії 

сучасним формам організованої злочинності вимагає швидкого і проактивного 

реагування. Законодавча база має забезпечувати ефективний механізм збору, 

фіксації та використання доказової інформації у кримінальному провадженні з 

урахуванням динамічних змін у структурі злочинності. Особливо важливим є 
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створення правових основ для міжвідомчого обміну інформацією та проведення 

спільних операцій. 

6. Цифровізація правоохоронних органів є стратегічним напрямом 

розвитку, що створює нові можливості для взаємодії органів сектору безпеки, 

оборони та громадськості. Використання європейських технологічних рішень, 

зокрема систем штучного інтелекту для аналізу великих масивів даних, 

blockchain-технологій для забезпечення цілісності доказів та хмарних платформ 

для безпечного зберігання інформації, відкриває нові можливості для 

координації між усіма суб'єктами протидії злочинності. 

Практична реалізація включає впровадження автоматизованих систем 

розпізнавання та ідентифікації осіб, створення інтегрованих баз даних для 

оперативного обміну інформацією між підрозділами різних відомств, розробку 

мобільних додатків для швидкого реагування на правопорушення та 

запровадження електронного документообігу. Паралельно формуються 

спеціалізовані центри моніторингу кіберзагроз, системи раннього 

попередження про кібератаки та протоколи швидкого реагування на інциденти 

інформаційної безпеки з залученням громадських організацій та волонтерських 

об'єднань. 

Створення єдиного цифрового простору дозволяє координувати дії різних 

підрозділів у реальному часі, покращує аналітичну роботу завдяки технологіям 

Big Data та машинного навчання, забезпечує взаємодію з міжнародними базами 

даних. Така технологічна трансформація не лише підвищує швидкість і точність 

службової діяльності, але й гарантує прозорість процесів через електронні 

платформи взаємодії з громадянами, створюючи основу для ефективного 

партнерства між державними структурами та суспільством. 

7. Використання штучного інтелекту у взаємодії органів безпеки та 

оборони сприяє підвищенню ефективності спільної протидії злочинності через 

автоматизацію аналізу доказів, прогнозування злочинності та ідентифікації 

підозрюваних. Проте актуальним залишається питання нормативного 

регулювання, яке передбачає адаптацію національного законодавства до 

європейських стандартів та технологічних викликів з урахуванням необхідності 

забезпечення прозорості для громадського контролю. 

Правове врегулювання має включати встановлення меж застосування ШІ-

технологій у кримінальному провадженні, процедури перевірки достовірності 

машинного аналізу та гарантії захисту персональних даних. Особливої уваги 

потребують стандарти прозорості алгоритмічних рішень для забезпечення 

можливості їх судового оскарження та громадського моніторингу. 
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Європейський досвід свідчить про необхідність створення наглядових 

органів за участю представників громадянського суспільства для контролю за 

використанням ШІ, обов'язкової сертифікації алгоритмів та встановлення 

відповідальності за неправомірне використання технологій. Важливо 

забезпечити баланс між технологічними можливостями та фундаментальними 

правами людини, зокрема правом на справедливий суд та захист приватного 

життя. 

8. Використання відкритих джерел інформації є необхідною умовою для 

документування та розслідування злочинів, особливо у контексті співпраці між 

правоохоронними органами та громадськими організаціями. Методологія збору 

та аналізу даних, запропонована у Протоколі Берклі, дозволяє фіксувати та 

перевіряти докази з залученням 

волонтерських об'єднань та 

експертних спільнот, що 

особливо актуально в умовах 

збройного конфлікту та 

документування воєнних 

злочинів. 

9. Розвиток партнерських 

відносин між Національною 

поліцією України, органами 

сектору безпеки та оборони і 

громадськістю є ключовим 

фактором у формуванні довіри 

та забезпеченні прозорості системи. Водночас критично важливо розробити 

збалансовані підходи до публічного висвітлення фактів кримінальних 

проваджень, які забезпечать інформування суспільства при мінімізації ризиків 

негативного впливу на досудове розслідування. 

Основними напрямами такого партнерства є створення спільних робочих 

груп для координації протидії злочинності, вдосконалення механізмів 

двосторонньої комунікації між правоохоронними органами та громадянами, 

професійна підготовка працівників органів безпеки та оборони з питань 

публічних комунікацій та роботи із засобами масової інформації, а також 

забезпечення неухильного дотримання правових норм та етичних стандартів 

усіма учасниками інформаційного обміну. Ефективна реалізація цих напрямів 

сприятиме формуванню конструктивного діалогу між усіма суб'єктами 

забезпечення безпеки та суспільством, що є необхідною умовою для 

підвищення ефективності діяльності та зміцнення правопорядку. 



ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ  

«ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ У 

СФЕРІ ПРОТИДІЇ КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕННЯМ» 

 

 

 

10. Подальші дослідження та вдосконалення практики взаємодії органів 

сектору безпеки, оборони та громадськості у сфері протидії кримінальним 

правопорушенням мають зосереджуватися на таких аспектах: 

− уніфікація норм чинного законодавства, зокрема щодо взаємодії 

правоохоронних органів із громадськими організаціями та волонтерськими 

об’єднаннями; 

− розробка алгоритмів координованих дій органів сектору безпеки та 

оборони для різних видів особливих обставин; 

− удосконалення методології оцінювання ризиків у практичній 

діяльності з урахуванням міжвідомчої співпраці; 

− впровадження новітніх технологій та інформаційно-аналітичних 

систем моніторингу для забезпечення ефективного обміну інформацією між 

усіма суб’єктами; 

− розвиток спеціалізованої підготовки працівників органів безпеки та 

оборони з питань взаємодії з громадськістю і механізмів міжвідомчої співпраці; 

− інтеграція наукових положень теорії оперативно-розшукової 

діяльності з практичним досвідом спільної роботи оперативних підрозділів 

різних відомств та громадських організацій. 

 

 

Організаційний комітет круглого столу 


